

热心民警
帮忙跑腿

寻美食体力不支摔倒 92岁大爷心心念念的馒头 民警帮他找到了

味蕾总能轻易唤起回忆。近日，在江苏南京，一名92岁的“吃货”大爷，因为想念年轻时吃过的馒头的味道，从栖霞区赶到秦淮区找一家口味相似的馒头店，没想到却因为体力不支，摔倒路边。

通讯员 秦公轩
现代快报+/ZAKER南京记者 季雨

踏上寻味之旅 九旬老人体力不支摔倒路边

9月13日，南京秦淮警方接到一起报警求助，报警市民称在三七八巷菜场附近，有一名大爷摔倒在路边，他将大爷扶起后，大爷却因为没力气再次摔倒。接到报警后，夫子庙警务站民警芮自飞和同事赶到现场，只见大爷坐在路边的小凳子上，一手拄着伞，一手拎着布袋。周围的人都在担心大爷的身体状况，大爷自己却表示没事。民警通过大爷身上携带的卡片，掌握了其身份信息，原来大爷已经92岁了。民警一边和大爷沟通，一边将他擦破皮的手肘进行了简单的消毒处理。大爷告诉民警，“我以前就住在三七八巷菜场附



寻美食的老大爷 通讯员供图

近，可是后来房子迁了，我就搬到栖霞区了。”大爷直言，他来三七八巷菜场，是因为这里有家馒头店口味不错，跟他年轻时吃过的馒头味道很像。他对这家店的馒头味道很是想念，这才跑了这么远。

民警热心帮助 大爷吃上了心心念念的馒头

见大爷体力不支，芮自飞先陪着他休息了一会，并通过警务平台联系了其家人。等到大爷恢复体力后，芮自飞搀扶着他前往三七八巷菜场，寻找他心心念念的馒头。

刚进菜场的门，大爷就指着有一个红色招牌的店面告诉民警，“就是这家馒头店。”芮自飞安排辅警陪着大爷在路边等待，自己替大爷跑腿买了三个馒头。大爷拿到热腾腾的馒头，非常开心。随后，大爷的女儿赶来将父亲接回家，并向民警表示了感谢。馒头店老板老陈告诉现代快报记者，自己在南京开馒头店已经有12年，“一开始，店开在热河南路附近，后来搬到夫子庙菜场，3年前，又搬到三七八巷菜场。”听说自己有个92岁的“粉丝”，老陈直言没想到。“我们家店搬了好几次，他应该是跟着吃了好几年，很感谢。”

公交司机
拾金不昧

坐公交不慎遗落背包 老人丢的2万多元治病钱找到了



徐大爷和陈超
现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 于露 摄



徐大爷丢的包
扫码看视频

快报讯（记者 李娜 于露）“这是治病的钱。”9月22日上午8点左右，76岁的徐大爷带着老伴去江苏省肿瘤医院看病，途中不慎遗失了包。好在，134路公交车司机陈超发现了徐大爷的包，交到了车队。最终，这笔丢失的钱回到了徐大爷手中。

在南京公交集团古平岗公交总站，现代快报记者见到了徐大爷。当天上午，他带着老伴乘坐134路在虎踞南路·水西门站下车，换乘28路前往江苏省肿瘤医院。“上了28路，我和老伴讲，丢了一个包。”徐大爷说，自己出门时带了不少东西，当时急着赶28路，换乘时才发现，自己落下了一个包。

徐大爷随后让老伴先去医院，他来到公交集团古平岗公交总站登记失物。徐大爷很着急，包里有两万多元，是带着准备给老

伴看病的。除此之外，包里还有徐大爷的身份证、医保卡以及皮夹。上午11点，徐大爷接到南京公交集团第一客运公司十四车队工作人员打来的电话，工作人员告诉他，包找到了。当时徐大爷正在回家的途中，听说这个消息后立刻打电话告诉了老伴和儿子。“这是治病的钱，很感谢这里的工作人员。”2万多元失而复得，徐大爷很开心。

捡到徐大爷背包的是134路公交车司机陈超。回到总站后车辆需要清洗，陈超检查车辆时发现，座位下有只包，随即，他将包交到了车队。车队工作人员在与徐大爷了解核实包内物品后，通知徐大爷来领取。得知捡到的是老人用来治病的钱，陈超说，“捡到东西肯定是第一时间上交，这是很正常的。能帮助老人寻回失物，我也很高兴。”

新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍，现在天气干燥，涂料干得比冬天快，一般涂刷三遍的工期要短上三四天，是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情，找装修队伍，画设计图，跑商家，买材料，每天还要去工地监督，熬上几个月，非得脱层皮不可，最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在，您只需拨打快报便民服务热线

96060，这些烦心事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房，设计，出图。从前期选材的搭配，到中期补货，再到售后，我们一手操办，装修质量，速度完全有保障。价格透明，让您的每一分钱都花在实处，花在明处，快报便民服务就是您的私人装修监理。

如需装修服务，请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

向搬家游击队说不，操作规范才让人放心

近日，家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问：“我家要搬家，找外面的搬家公司不放心，不知道快报便民有没有搬家服务，我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司，但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过，说起那次搬家，周女士义愤难平，只因为在街头随便找了一家搬家公司，结果搬家公司

把拆卸下来的抽屉装反了，书橱上还刮花了一大块，找对方理论，可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力，口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车，工作人员经过严格的培训上岗，加上媒体的全程监督，给市民提供一个优质，快捷，专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务，请拨打96060找现代快报便民网，操作规范，安全靠谱不怕宰。

广告

下水道堵了？管道疏通快找96060

如果家中遇上下水道不通一定很闹心吧？昨天家住文昌巷的张女士打来“求救”电话，说她家的下水道堵了，厨房地面满是脏水，她想了各种办法疏通，可水根本下不去，反而越来越堵。她当时很着急，想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后，火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现，一大块坚如硬塑料似的油污牢牢堵着管道，周师傅开动专业的电动管道疏通机，通过疏通机的旋转将钢丝转进堵塞的下水管道，将坚固的油垢搅烂、搅溶，并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来，不一会儿管道通了。

周师傅说，厨房产生的脏物长期附着

在排水口，就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单，但是要清除附着在管道内部的脏物却不是那么容易，盲目疏通不仅难以通畅，还容易造成管道破损。因此，如果管道堵塞了，还是尽量找专业人士“对症下药”进行疏通，很多人为了省钱用木棍等物品来疏通管道，不但起不了好效果，还容易捅伤管道，使管道破裂，造成更大的麻烦。

快报便民服务拥有正规的专业管道疏通人员，备有专业的管道疏通机器，一切下水难题，都可以轻松解决。如遇下水道，马桶等堵塞，您不妨拨打服务热线96060。

广告



现代快报
Modern Express
便民服务热线
服务时间: 8:30 - 19:00



96060
您的贴心管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、秣山、谷里、江心洲、八卦洲等地, 部分项目不覆盖)

空调维修 清洗
移机服务



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务; 地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修
管道疏通



家电维修



免责声明: 读者自留上门服务人员电话, 未通过现代快报 96060 预约服务, 若服务过程中发生法律纠纷, 与现代快报便民服务平台和服务商无关, 特此声明!